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GABINETE DO REITOR
SECRETARIA DOS CONSELHOS

ATA DA 26ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLÉGIO DE DIRIGENTES DO
IFCE

Ao vigésimo sexto dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às 09h:05min, mediante
videoconferência, reuniu-se o Colégio de Dirigentes, em encontro convocado e presidido pelo
Reitor Virgílio Araripe. Fizeram-se presentes os seguintes participantes: José Wally
Mendonça Menezes, Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação; Zandra Maria
Dumaresq, Pró-Reitora de Extensão; Ana Caroline Cabral, Diretora de Assistência Estudantil;
Carlos Mauricio Jaborandy, Diretor de Gestão de Tecnologia da Informação; e os
diretores-gerais ou representantes dos campi: Anderson Ibsen, de Umirim, Antônio Moisés,
de Horizonte, Dijauma Honório Nogueira, de Iguatu; Eliano Vieira Pessoa, de Sobral;
Fernando Eugênio Lopes de Melo, de Cedro; Francisco Evandro Melo, de Jaguaruana;
Francisco Helder Caldas Albuquerque, de Quixadá; Francisco Régis Abreu, de Itapipoca;
Francisco Sildemberny, de Tabuleiro do Norte, Izamaro de Araújo, de Jaguaribe; Jânia
Augusta, de Limoeiro do Norte, Jackson Nunes e Vasconcelos, de Tianguá; Jefferson Queiroz
Lima, de Caucaia; José Eduardo Souza Bastos, de Fortaleza; José Alves Neto, de Tauá; José
Aglodualdo Holanda, de Crateús; Lourival Soares de Aquino Filho, de Baturité; Manoel
Paiva, de Acaraú, Márcia de Negreiros, de Aracati, Marcel Ribeiro Mendonça, do Pecém;
Maria Beatriz Claudino, de Morada Nova; Maria Eliani Holanda, de Acopiara; Raimundo
Eudes de Souza, de Mombaça; Robson Siqueira, de Maranguape; Toivi Masih Neto, de
Paracuru; Ulisses Costa, de Ubajara. Demais presentes: Diego Ximenes, representante de
Crateús, Ricardo Rodrigues, representante de Boa Viagem, Rejane Tavares, chefe de gabinete,
Clark, representante de Juazeiro do Norte, Alexandre Praxedes, representante de Quixadá,
Rosangela Campos, representante de Maracanaú, Rebeca Casemiro, Comunicação Social. Em
seguida o presidente agradeceu a presença de todos e discorreu sobre a pauta única desta
reunião que é sobre o ponto discutido no coldir anterior que é sobre os auxílios emergenciais,
o presidente contextualizou a necessidade de ajustes sobre algumas situações práticas no que
diz respeito ao tema. Em seguida a Sra. Ana Caroline informou que existem 23 campi com
editais abertos com lista de espera. A sra Ana Caroline apresentou as seguintes proposições:
atendimento de alunos no mínimo de 2,5% e máximo 10%; os campi com edital em vigência
deverão atender primeiro os estudantes em lista de espera; os campi com edital finalizados já
abrem automaticamente um novo processo de seleção; necessário atentar para o teto máximo
aprovado no Coldir; vinculação ao ensino remoto – parecer da PROJUR. Em seguida o
colegiado discutiu sobre o assunto e tirou algumas dúvidas. O presidente juntamente com o
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colegiado ressaltou que todas as atitudes da instituição é no objetivo de diminuir as
vulnerabilidades pelas quais nossos discentes estão vivenciando. Em seguida o presidente
agradeceu a presença de todos, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a reunião as
10h:30min. Para constar, eu, Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos, secretariando os
trabalhos, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo
presidente.
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